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Dečko s Trešnjevke nakon burne političke karijere: 
 

Nakon politike okrenuo se gospodarstvu i stvorio jednu od najuspješnijih  
hrvatskih poduzetničkih priča! 

 
 
 

Da pobjednički duh nikad ne umire dokaz 
je bivši predsjednički kandidat i uspješan 
poslovni čovjek Boris Mikšić. Od 
događaja koji su ga zatekli u deset godina 
političkog djelovanja mogao bi se napisati 
opsežan krimi roman. Iskusio je sve, od 
najžešćih šikaniranja i prijetnji, do 
medijskog linča i namještanja glasova na 
Predsjedničkim izborima 2005. godine u 
kojima je dogovorom Sanadera i Mesića 
spriječen u ulasku u drugi krug, iako je za 
njega glasalo gotovo 400 000 hrvatskih 
građana. 
 
 

Na Borisa Mikšića se provodila medijska hajka a ustaljene političke klike koristile su sva sredstva 
da spriječe njegovu političku aktivnost, jer novi put koji je nudio smetao je mnogima  
Opstruiranja onih kojima je g. Mikšić  bio prijetnja išla su do neviđenih razmjera, no povjerenje 
hrvatskih građana koje je zadobio i dan danas mu daju vjetar u leđa da pomaže svojoj zemlji.  
 
Dečko s Trešnjevke koji je od svojih skromnih početka u SAD-u postao jedan od najuspješnijih 
ljudi u svojoj branši nikad nije prestao djelovati na hrvatskoj sceni. Boris Mikšić se ne bavi 
aktivno više politikom već svoju nepresušnu snagu i energiju ulaže u svoju svjetski poznatu tvrtku 
Cortec® koja je jedan od najvećih igrača na području zaštite od korozije. Posebno je vezan za 
svoju Hrvatsku tvrtku EcoCortec® . 
 
„Tvornica biorazgradive plastike postala je najuspješnija tvornica takve vrste u Europi s 
kontinuiranim rastom proizvodnje i broja zaposlenih, uspješno sudjelujemo u projektima EU 
fondova i imamo velikih planova za budućnost. Projekt EcoCortec® pokazuje da je u hrvatskom  
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gospodarstvu samo nebo granica ukoliko je prisutna volja i upornost te povrh svega ljubav prema 
svom poslu“, poručuje bivši predsjednički kandidat. 
 
Za razliku od pukih stranačkih namještenika i plaćenika koji se po stoti izmjenjuju na vlasti 
želimo podsjetiti da je Boris Mikšić jedini akter na političkoj sceni koji konkretno uložio u 
hrvatsko gospodarstvo, dapače njegova tvornica EcoCortec®  koja izvozi više od 90% asortimana 
postala je jedna od najuspješnijih priča hrvatskog poduzetništva!  

 
„Smatram da nam je potreban  jači 
afirmativan stav i pozitivnije 
razmišljanje da bi se promijenila 
ukupna poslovna klima i tako ćemo 
moći sve više konkurirati na globalnoj 
razini. Od jadikovki nema koristi niti 
je za to ikog briga. Tržište je ogromno 
i nemilosrdno, trebamo se 
fleksibilizirati, biti brzi i inovativni. 
Umjesto da vječno čekamo Godota u 
obliku političara, počnimo od sebe i 
mijenjajmo ovu zemlju da bi mogli 
iskoristiti sve naše potencijale“, 
poručuje g.Mikšić.  
 
 
 
 

Njegova želja je da ovaj primjer svakodnevno služi  mladim obeshrabrenim poduzetnicima kao 
poticaj da se u našoj domovini unatoč još uvijek brojnim administrativnim preprekama može 
uspješno poslovati. 
 
Sa svojom voljenom suprugom Ines, g.Mikšić slobodno vrijeme danas provodi između Hrvatske i 
SAD-a te na brojim putovanjima diljem svijeta. Zahvaljujući modernoj tehnologiji u svakom 
trenutku je povezan s domovinom te budno prati zbivanja na našoj sceni. 
 
Dečko s Trešnjevke želi  hrvatskom narodu da izađe na predstojeće parlamentarne izbore.  
“Zahvaljujem mojim glasačima (500,000) koji su me podržali u naporima za boljitak naše 
Hrvatske. Neka Vam pri glasanju ideja vodilja bude da birate za one koji žive za politiku a ne od 
politike. Bog i Hrvati, za domovinu uvijek spremni!” 
 
 
Ured Borisa Mikšića  

Bivši predsjednički kandidat slobodno vrijeme najradije 
provodi sa suprugom Ines koja mu je velika podrška. 


